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1. Suitability of the curriculum to the course
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2. Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to teachers and
students

7 responses

Excellent
Good
Average
Poor

14.3%

85.7%

Excellent
Good
Average
Poor

14.3%

85.7%



3. The curriculum has good balance between theory and application
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4. The curriculum of this subject increased my knowledge and perspective in the
subject area
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5. The books prescribed/listed are relevant, updated and appropriate
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6. Tests and examinations are conducted on time.
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7. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar
presentation, Power point presentation and group discussion ensuring learners'
participation.
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8. The university provides adequate and smooth support for projects and research
facilities.
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